Zakladni Skola Zachar, Krométiz, piispévkova organizace

Pracovni list

Piredmét: Matematika
Roc¢nik: 2. C
Opakovani vzdélavaciho celku: numerace 0 — 100, matematicka tajenka

Vypocitej:

56 + 6 = 6+38= 45+ 8 = 69 +7 =
5+58 = 9+26= 27 +7 = 5+49 =
37+7 = 39+4= 8+26= 8 +89 =
48 +5 = 9+29= 57 +4 = 58 + 8 =
6+47 = 5+76 = 22+9= 26+9=

Slovni dloha:

V lese pokdceli 23 smrki a 8 borovic. Kolik pokdceli stromi?




Priklady vypocitej. Do barevnych policek podle vysledku dopis pismeno.

Vylusti a napiS znéni tajenky.
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T+09+4=
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Tajenka:
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Vypracovala: Jirikova Sona




